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Rotterdam, 27 januari 2003
Geachte familiegenoot of aanverwante,

We schrijven u, wellicht voor de tweede keer, aan omdat u ook de naam O(c)(k)hu(i/ij/y)(s/z)e(n) draagt of daaraan nauw verwant bent. Misschien wist u het nog niet maar alle "Okkies", onafhankelijk van de schrijfwijze, behoren tot één grote familie!

We kunnen dit met enige stelligheid zeggen omdat we inmiddels een stamboom hebben opgebouwd met meer dan 4000 personen uit deze familie. De oudste gegevens dateren maar liefst van rond 1580. En inmiddels zijn er al familieleden gevonden in de VS, Mexico en Namibië (om maar een paar landen te noemen).

Tevens hebben we al heel veel informatie verzameld over de geschiedenis, herkomst en de avonturen van de familie!

Langs twee wegen proberen we de familiegegevens verder te complementeren.

Allereerst is Theo Okhuijzen al sinds 1991 bezig met het familieonderzoek. Alle archieven hier in Nederland, maar ook daarbuiten, worden uitgeplozen om verwijzingen naar onze familie te vinden. Daarbij zijn we er onder andere achter gekomen dat de oorsprong ligt in het gehucht Ockhuizen, even ten noord-oosten van Haarzuilens (gemeente Utrecht). Maar belangrijker nog zijn natuurlijk alle afstammingsgegevens.

Ten tweede hebben we naast het familieonderzoek ook een website opgezet. Op http://www.okhuijsen.org verzamelen en tonen we alle wetenswaardigheden van de familie. Zo staan er bijvoorbeeld fraaie huwelijksactes op van meer dan 2 eeuwen oud! Verder hebben we alle stamboomgegevens online beschikbaar zodat eenieder zijn/haar herkomst kan achterhalen.

Omdat we nog steeds niet alle gegevens compleet hebben en ook altijd nieuwsgierig zijn naar meer stukjes geschiedenis van onze familie, willen we graag zoveel mogelijk familieleden (en aanverwanten) vragen om ook van zich te laten spreken. Stof de oude albums af, kijk op zolder in den ouden doosch! Een levende stamboom van een levendige familie wordt steeds mooier met meer aandacht.

Wat kunt u doen?

· Uw gegevens (en die van naaste familieleden) opschrijven en opsturen naar het genealogie team. U krijgt dan altijd een afstammingslijst retour.

· De website bezoeken en meer lezen over de geschiedenis van onze familie of chatten met verre familie!

· Kopieën van interessante (oude) documenten en foto's toesturen (vermeld wel of het gepubliceerd mag worden).

· In contact treden met het team indien u nieuwsgierig bent naar meer achtergrondinformatie en verwijzingen.

Let op, we zijn absoluut geen commerciële instelling. Alles wat we doen, is alleen maar uit liefhebberij. 

En alle gegevens die we hebben, worden absoluut vertrouwelijk behandeld. Zo zullen we van familieleden met een geboortedatum van minder dan 150 jaar geleden de gegevens niet publiceren. Hierover kan alleen inzage gegeven

worden na contact met Theo of de websitebeheerders (Jos en Stephan, zie onder). U kunt uwzelf en uw stamboom na het geven van uw gegevens en het ontvangen van een password dan online opvragen. Privacy is immers een schaars goed in deze moderne maatschappij.

Een eenvoudige stap van uw kant levert u veel nieuwe inzichten in uw herkomst op. Wie is bijvoorbeeld de jongste telg, wie de oudste, wie zijn er vandaag jarig en waar wonen de meeste Okkies? En met uw hulp kunnen we verder invulling geven aan wat misschien wel een van de meest uitgebreide en complete stambomen in de wereld is. Precies wat deze bijzondere familie verdient.

In afwachting van uw reactie, tekenen wij met vriendelijke en wie weet verre familiaire groeten,
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